Rallye Maths 95 - IREM épreuves cycle 2 2018 - 2019

Série rouge - Géométrie

D’UN COUP DE CISEAUX

Gilles a pli¢é sa feuille avant de découper des angles.

Combien en a-t-il découpé pour obtenir la réalisa-
tion ci-dessous?

Inspiré de 1’activité « Le napperon » de Marie-Lise Peltier
http://www-irem.ujf-grenoble.fr/revues/revue n/fic/68/68n3.pdf
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SOLUTION Série rouge - Géomeétrie

Le napperon a 4 axes de symétrie. Il a éte plie
trois fois.

Gilles va découper 3 secteurs angulaires (en
bleu), les deux angles du carré (en rose) et 1l
va faire une coupe droite a la pointe de son
napperon plié (en vert).




